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«Κέντρο Ποδηλάτου» εγκαινιάστηκε στον δήμο
Αθηναίων: Πού βρίσκεται, οι ώρες λειτουργίας

2021/06/03 15:32 στην κατηγορία MMM

«Ένα από τα μεγάλα στοιχήματα που θέτει για την Αθήνα η βιώσιμη κινητικότητα,
είναι η απρόσκοπτη και ασφαλής μετακίνηση με το ποδήλατο. Με αφορμή την
Παγκόσμια Ημέρα Ποδηλάτου, ο Δήμος Αθηναίων σε συνεργασία με το Ινστιτούτο
Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος Μυλωνάς» εγκαινίασαν, το «Κέντρο Ποδηλάτου»
στην καρδιά της Αθήνας.

Πρόκειται για ενημερωτικό σταθμό, με συμβουλευτικό χαρακτήρα, σχετικά με
την ασφαλή χρήση και τα σημεία τεχνικού ελέγχου του ποδηλάτου.

Το «Κέντρο Ποδηλάτου» θα βρίσκεται στη συμβολή των οδών Λεωφ. Βασιλίσσης
Αμαλίας & Λεωφ. Βασιλίσσης Όλγας, όπου και καθημερινά και για 1 μήνα,
εκπαιδευτές του Ι.Ο.ΑΣ. θα είναι διαθέσιμοι για να συζητήσουν και να ενημερώσουν
όλους τους ενδιαφερόμενους σχετικά με την ασφαλή μετακίνηση με το ποδήλατο.



Στο «Κέντρο Ποδηλάτου» οι πολίτες θα έχουν τη δυνατότητα να ενημερώνονται για:

1. Τον εξοπλισμό ασφαλείας που πρέπει να διαθέτει ένα ποδήλατο
2. Τα βασικά σημεία που θα πρέπει να ελέγχουν πριν την χρήση του ποδηλάτου
3. Τον εξοπλισμό ασφάλειας του αναβάτη
4. Τους κανόνες που πρέπει να τηρούν, ώστε να παραμένουν ασφαλείς κινούμενοι

εντός του αστικού ιστού

Ο σταθμός απευθύνεται σε όλους, καθώς θα δίνονται συμβουλές που αφορούν την
ασφαλή ποδηλασία ενηλίκων αλλά και των παιδιών.

Οι πολίτες μετά το πέρας της επίσκεψής τους θα παραλαμβάνουν φυλλάδιο για την
υπενθύμιση των βασικών σημείων ελέγχου του ποδηλάτου και των κανόνων
ασφαλείας πριν ξεκινήσουν και κατά την ποδηλασία. Στο φυλλάδιο θα σημειώνονται
και τυχόν σημεία του ποδηλάτου που χρήζουν παρέμβαση/διόρθωση/επισκευή στο
ποδήλατο (π.χ. φώτα, λάστιχα, φρένα κ.λπ.) ώστε οι πολίτες να απευθύνονται στους
αρμόδιους επιχειρηματίες για την ασφαλή χρήση του ποδηλάτου τους.



Το Κέντρο Ποδηλάτου θα λειτουργεί τις ημέρες Δευτέρα-Τετάρτη-Παρασκευή 
(19:00-21:00), Τρίτη-Πέμπτη (8:00-10:00 & 19:00 -21:00) και το 
Σαββατοκύριακο (10:00-13:00 & 18:00 – 21:00).

Επίσης, στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Ποδηλάτου, ο Δήμος Αθηναίων σκόρπισε
χαμόγελο στα παιδιά του Φιλανθρωπικού Σωματείου «Οι Φίλοι του Παιδιού», 
χαρίζοντας τους 60 ποδήλατα, τα οποία είχαν κατασχεθεί από τις υπηρεσίες του
Δήμου και έμεναν εδώ και αρκετό καιρό αναξιοποίητα. Τα ποδήλατα ελέγχθηκαν και
επισκευάστηκαν από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, ώστε τα παιδιά να μπορούν
να απολαμβάνουν τις βόλτες τους με ασφάλεια.

Το Φιλανθρωπικό Σωματείο «Οι Φίλοι του Παιδιού» δημιουργήθηκε το 1987 με σκοπό
να προσφέρει σε παιδιά απόρων οικογενειών τα απαραίτητα εφόδια για τη διεκδίκηση
ενός καλύτερου μέλλοντος. Στα 33 χρόνια λειτουργίας του έχει προσφέρει
ουσιαστική βοήθεια σε περισσότερα από 14.400 παιδιά 6.300 οικογενειών, δίνοντας
τους την ευκαιρία να αντιμετωπίσουν το μέλλον με αισιοδοξία.


